

ГОРОДСКАЯ СРЕДА



ГОТОВНОСТЬ – 97%

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

В наукограде продолжается капитальный ремонт четырёхэтажного здания поликлиники в мкр Юбилейный, который проводится при поддержке губернатора Московской области Андрея Воробьёва и в рамках проектов партии «Единая Россия».

Работы вышли на финишную прямую, готовность объекта составляет 97%. Всего на ремонт выделено более 600 млн рублей.

Глава города в ходе рабочего визита проверил ход и качество работ. В здании полностью готова входная группа, фасад, установлены новые окна, ведутся пусконаладочные работы с системами

электроснабжения, отопления, вентиляции и кондиционирования.

«Уже приступили к установке рентген-оборудования, в ближайшее время ожидаем поступление мебели для кабинетов врачей, процедурных и зон ожидания, а также необходимой новой медицинской техники. Весь коллектив поликлиники готов вернуться к работе в

обновлённом здании. Кроме того, после открытия здесь начнут работу и новые специалисты – семь участковых терапевтов, оториноларинголог, кардиолог, врач УЗИ, акушер-гинеколог, врач функциональной диагностики, медицинские сёстры», – сообщил глава г.о. Королёв Игорь Трифионов.

Поликлиника в мкр Юбилейный обслуживает свыше 40 000 жителей города, в том числе около 7200 детей. Пока строители работают, приём пациентов организован в соседнем здании.

«Кабинеты для врачей получились просторными, кабинеты для проведения лечебных и диагностических процедур выполнены функционально грамотно, по всем стандартам оказания медицинской помощи, что также отметил глава города. И поблагодарил наших строителей и подрядную организацию за такой высокий уровень выполнения работ. Конечно же, мы, медики, руковод-

ство и жители нашего города с нетерпением ждём, когда наша обновлённая поликлиника раскроет свои двери для первых пациентов», – сказала заведующая филиалом «Юбилейный» Королёвской больницы Анна Чуканина.

Новую поликлинику планируют открыть до конца этого года.

СВЫШЕ

40 000
ЖИТЕЛЕЙОБСЛУЖИВАЕТ
ПОЛИКЛИНИКА
В МКР ЮБИЛЕЙНЫЙ,
В ТОМ ЧИСЛЕ ОКОЛО
7200 ДЕТЕЙ

КУЗНИЦА КАДРОВ

УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМПЛЕКС

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

В королёвском Техникуме технологий и дизайна Технологического университета им. А.А. Леонова планируют запустить учебно-производственный комплекс. Для него уже получено первое оборудование – новый раскройный стан или планшетно-режущий плоттер.

Это оборудование стоимостью свыше 10 млн руб. приобретено за счёт гранта на развитие материально-технической базы, который выделен университету Министерством образования Московской области. Общая сумма гранта – почти 78 млн рублей.

Современный планшетно-режущий плоттер позволяет с помощью программного обеспечения проводить резку листовых, рулонных материалов, крупнога-

баритных деталей из ткани, картона, пластика, ПВХ и даже изделий из композита и стекловолокна.

«Это универсальная машина очень удобная для решения широкого класса задач. На мой взгляд, на взгляд инженера, это позволит более качественно обеспечить учебный процесс, дать студентам возможность получения практики с хорошим результатом, увидеть, что продукция и их навыки востребованы на рынке и вы-



пускать специалистов, готовых к условиям рыночной экономики», – отметил инженер Техникума технологий и дизайна Алексей Кремлёв.

На новом станке студенты техникума смогут обучаться современным методам работы, которые используются на крупных промышленных предприятиях, а ещё – выпускать и реализовывать готовую продукцию из разных материалов. Кроме того, техникум планирует разрабатывать перспективные инвестиционные проекты совместно со специалистами крупных предприятий Королёва – «Композит» и «Королёвская шёлковая фабрика «Передовая текстильщица».

«Грант в 78 млн будет потрачен не только на оснащение Техникума технологий и дизайна, будет закуплено оборудование по робототехнике и мехатронике, планируем усилить среднее профессиональное образование по нескольким профессиям. Например, закупается оборудование, в частности под потребности АО «Корпорация «Тактическое ракетное вооружение», которое сейчас работает в несколько смен, и сейчас там большая потребность в работниках: токарях, фрезеровщиках и т.д., и мы сейчас в процессе приобретения оборудования для обучения таких специалистов», – рассказала и.о. ректора Технологического университета им. А.А. Леонова Наталья Фролова.

